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 Головна  Сторінку не знайдено 

Сторінку не знайдено
Вибачте, сторінку, яку ви шукали, неможливо знайти. Спробуйте знайти найкращий збіг або перегляньте посилання нижче:
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У період нересту браконьєри не зважають на правові обмеження, вкрай необхідні для відтворення водних біоресурсів. За тиждень - з початку...
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Служба безпеки встановила особу колаборантки, яка у березні цього року організувала проведення так званих «виборів президента рф» на ТОТ Мелітопольщини....
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Начальницю одного з цехів Запорізької АЕС Анжелу Кабашину російські силовики притягнули до адміністративної відповідальності за так звану «дискредитацію росармії» та примусили жінку визнати свою провину...
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Сполучені Штати закликали росію повернути контроль над Запорізькою атомною електростанцією  Україні та попросили рф не грати в небезпечні ігри. Про...
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Триває 776 доба широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти України. За інформацією Генштабу, на Оріхівському напрямку ворог 2 рази атакував...
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Неподалік кордону з Угорщиною прикордонники затримали 19-річного жителя Запоріжжя, який намагався незаконно покинути Україну. Молодика спробував незаконно переправити до іншої...
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Сьогодні, 8 квітня, Служба порятунку "101" отримала повідомлення про пожежу, яка сталася в плавневій зоні Дніпра. Про це повідомляє пресслужба...
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У Харкові затримали шістьох колишніх посадовців проєктних інститутів України, які працювали на підсанкційний російський «Росатом». Про це повідомляє пресслужба СБУ....
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Зловмисника затримали одразу після спроби продажу чергової партії "товару". 42-річний місцевий житель організував продаж зброї та боєприпасів на території обласного...
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Працівники "Запоріжжяобленерго" продовжують проведення ремонтних робіт електрообладнання в обласному центрі. У зв'язку з цим, за деякими адресами тимчасово буде відключено...
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ПРО НАС


«Форпост» — це відкрита і незалежна медіаплатформа. Ми публікуємо найцікавіші новини, найкращі статті запорізьких журналістів, найцікавіші розслідування і чесну аналітику. «Форпост» цінує час своїх читачів, тому ми відбираємо і розміщуємо тільки найважливішу інформацію про події Запоріжжя та області.
Матеріали з позначкою «Ad» розміщені на правах реклами.
При передруці матеріалів посилання на «Форпост.Медіа» обов’язкове. Якщо ви, дорогі колеги, вкраде наш матеріал, колектив «Форпост.Медіа» зустріне вас ввечері в темній підворітті і легенько пожурить. Дякую за розуміння.
E-mail: forpost.media.zp@gmail.com
Канал Telegram 
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